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ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA – výměnný pobyt Kyčerka Velké Karlovice 

 
Projekt „Úcta, hrdost´, odbornost´“ 

Kód projektu 304011D029 

Termín výměnného pobytu 30. 9. – 4. 10. 2019 

Místo pobytu Horský hotel Kyčerka, Velké Karlovice 

Účastníci  3.ZA – 26 žáků 
pedagogický doprovod – Mgr. Dalibor Maruna,  
Mgr. Martina Píšková 

 
 

Program 

Pondělí 30. 9. 2019 

V ranních hodinách se naše třída setkala před budovou zdravotnické školy a objednaným 
autobusem vyrazila do Velkých Karlovic. Cílem naší cesty byl Horský hotel Kyčerka. Prvním 
úkolem bylo vybalit si své věci a seznámit se s prostředím hotelu a jeho přilehlého okolí. 
Chvíli po nás do hotelu dorazili studenti a učitelé z trenčínské zdravotnické školy. 
Oficiálně náš pobyt začal obědem, kde nás vyučující přivítali a nastínili to, co nás všechno 
během týdne čeká. Nutno podotknout, že toho bylo opravdu hodně.  
Po obědě nás čekaly seznamovací aktivity, jak sportovní, tak společenské. Díky nim se mohli 
všichni účastníci pobytu vzájemně seznámit.  
Po skvělé večeři proběhlo představení jednotlivých škol formou powerpointové prezentace.  
Vybraný zástupce ze Vsetína a z Trenčína, nám povyprávěl stručné informace o své škole. 
Avizované opékání špekáčků muselo být kvůli nepřízni počasí přesunuto na úterý.  
Další společný program se tak odehrával v jídelně hotelu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Obrázek 1  Účastníci výměnného pobytu ve Velkých Karlovicích 
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Úterý 1. 10. 2019 

V dopoledních hodinách jsme měli opět šanci se vzájemně poznávat. Aktivity ve skupinách, 
řešení problémových situací, sportovní klání, to vše opět přispívalo k tomu, abychom se 
navzájem lépe poznali. Po obědě a menším odpočinku jsme se vydali do Velkých Karlovic. 
Navštívili jsme Karlovské muzeum, kde jsme měli možnost blíže se seznámit s životem lidí 
na Valašsku. Příjemným zážitkem byla návštěva dřevěného kostela ve Velkých Karlovicích. 
Paní průvodkyně dokázala poutavým projevem zaujmout opravdu všechny. 
Večer nás čekal slíbený táborák. Výborné špekáčky, kytara a písničky, jak české, tak i 
slovenské. Zpěv se rozléhal po celém Pluskovci. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obrázek 2  Seznamovací aktivity - práce ve skupinách 

Obrázek 3  Návštěva dřevěného kostela ve Velkých Karlovicích 
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Středa 2. 10. 2019 

Hned po snídani nás čekala přednáška na téma „Valašsko v kontextu doby“. Dozvěděli jsme 
se mnoho zajímavostí o uspořádání Vsetína a jeho širokého okolí. Přednášející neopomněl 
ani naše hosty z Trenčína. Dozvěděli jsme se, jak blízko měl k sobě Vsetín a Trenčín v dobách 
dávných.  
Odpoledne nás čekala túra na Soláň. Cesta byla pro některé náročná, ale zvládli jsme to na 
jedničku. Poté, co jsme zdolali vrchol Soláň (861 m. n. m.), nás čekal odpočinek. Mohli jsme 
si dát něco dobrého na zub v Horském hotelu Čarták. Navštívili jsme informační a výtvarné 
centrum Zvonice Soláň.  
Program dále pokračoval návštěvou stanice Horské záchranné  služby Soláň. Mohli jsme si 
prohlédnout zázemí stanice horské služby, seznámit se s vybavením, které horští záchranáři 
využívají při zásahu v terénu. Mnoho z nás problematika horské služby velmi zaujala, a proto 
jsme našeho průvodce, horského záchranáře, zahltili otázkami, které se týkaly například 
fungování horské služby, či toho, jak posílit jejich řady. A protože jsme byly výprava 
mezinárodní, zajímalo nás, jak funguje horská služba na Slovensku.  
O večerní program se postarala třída 3.ZA z Trenčína. Program byl bezvadný, hotelem se 
rozléhal smích, povzbuzování, protože se soutěžilo… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obrázek 4  Beseda - Valašsko v kontextu doby  
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Obrázek 5 Túra na Soláň 

Obrázek 6  Odborná exkurze - středisko Horské služby Soláň 
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Čtvrtek 3. 10. 2019 

Dnes nás čekala exkurze v Domově pro seniory v Karolince. Měli jsme možnost prohlédnout 
si veškeré zázemí domova, seznámit se s organizačním uspořádáním a chodem tohoto 
sociálního zařízení. Zajímavé bylo porovnání poskytované péče v domově a v nemocnici, kde 
je realizovaná naše praktická výuka. Na naše dotazy odpovídala vedoucí domova nebo 
vedoucí přímé péče o klienta. 
Po návštěvě domova jsme také zavítali do Muzea sklářství v Karolince. Mohli jsme si zde 
prohlédnout umění sklářských mistrů. Dozvěděli jsme se o historii sklářství v Karolince. 
V pozdních odpoledních hodinách jsme také zavítali na prohlídku dostihových stájí Valencio 
ve Velkých Karlovicích. Měli jsme možnost prohlédnout si stáje, pohladit a nakrmit 
dostihové koně. Poslechnout si poutavé vyprávění majitele stájí, známého dostihového 
trenéra. 
Večerní program tentokráte v naší režii. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obrázek 7 Odborná exkurze - Domov pro seniory Karolinka 

Obrázek 8 Návštěva Muzea sklářství v Karolince 
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Obrázek 9  Návštěva dostihových stájí Valencio Velké Karlovice 

Obrázek 10 Návštěva dostihových stájí Valencio Velké Karlovice 
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Pátek 4. 10. 2019 

Pátý a také poslední den našeho společného pobytu. Po snídani v hotelu jsme naložili své 
kufry a tašky do autobusu a vydali se směr Vsetín. Následovala prohlídka SZŠ Vsetín.  
Ukázali jsme našim kamarádům z Trenčína naši školu. Poté nastalo loučení. Na závěr musíme 
podotknout, že pobyt ve Velkých Karlovicích jsme si všichni užili. Nechyběla zábava, soutěže 
ani odborný program. Společně strávený týden splnil svůj cíl. Vzájemně jsme se poznaly, 
spřátelili. Těšíme se na červen, protože nás čeká další setkání. Čeká nás totiž ještě jeden 
výměnný pobyt, tentokráte odborná stáž. Poznáme se zase trochu jinak. Společně budeme 
pečovat o pacienty na vybraných odděleních Vsetínské nemocnice a.s. a Fakultní nemocnice 
v Trenčíně. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Zpracovala: 
Vendula Straňanková, 3.ZA 
 

 

Obrázek 11  Prohlídka školy 


